
Представнички дом САД усвојио пакет од 1,2 билиона долара за финансирање рада државе и проследио га на гласање Сенату. Нови пакет обухвата 300 милиона долара за Украјину, као и 3,3 милијарде долара за Израел
субота, 23 март 2024 13:54

Представнички дом САД, доњи дом америчког Конгреса, усвојио је пакет од 1,2
билиона долара за финансирање даљег рада државе до 30. септембра последњег
дана пре "затварања владе" и проследио га на гласање Сенату, горњем дому
Конгреса.

  

  

Како наводи Ројтерс, амерички Сенат мора да изгласа поменути предлог до поноћи по
америчком времену да би се избегао сценарио у коме би америчке владине агенције
остале без новца.

  
  

У предлогу се наводи и да ће америчким амбасадама широм света бити забрањено да
окаче ЛГБТ+ заставе које подржавају сексуалне мањине или било које друге заставе
које нису званичне, попут оне "Црни животи су важни"
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Према овом предлогу за који је гласало 286 посланика, а против се изјаснило њих 134,
одбрамбени издаци САД ће се повећати за више од три одсто на 886 милијарди долара,
док домаћа потрошња остаје углавном иста.

  

Нови пакет обухвата 300 милиона долара за финансирање Иницијативе за безбедносну
помоћ Украјини (УСАИ), као и 3,3 милијарде долара за Израел.

  

Агенције које обављају послове контроле границе и баве се мигрантима ће имати нешто
већи буџет, преноси "Јаху фајненс".

  

Пакет, који подржавају председник САД Џозеф Бајден и лидери Демократске и
Републиканске партије, намеће и смањење финансирања Стејт департмента и
иностраних операција за шест одсто.

  

Занимљиво је да се у предлогу наводи и да ће америчким амбасадама широм света бити
забрањено да окаче ЛГБТ+ заставе које подржавају сексуалне мањине или било које
друге заставе које нису званичне, попут оне "Црни животи су важни" (БЛМ).

  

Многе америчке амбасаде у свету су истакле заставу са ЛГБТ+ мотивима током
такозваног месеца поноса у јуну, као и у другим приликама.

  

Бајден је раније потписао привремени буџет који ће заменити претходни краткорочни, а
посланици 22. марта морају да се договоре о другом делу издвајања за активности у
области одбране, финансија, унутрашње безбедности и иностраних операција, у
супротном одговорна одељења суочена са обуставом рада.

  

(РТ Балкан)
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